我国煤炭增产增供取得明显成效

发展改革委18日称,为贯彻落实党中央、国务院 决策部署,确保今冬明春煤炭供应,近期国家发 展改革委会同有关方面多措并举,在保障安全生 产的前提下,大力推动具备增产潜力的煤矿尽快 释放产能, 煤炭增产增供取得明显成效。

近期煤炭产能加快释放。经严格安全评估,9

新华社北京10月18日电(记者安蓓)国家 月份以来允许153座煤矿核增产能2.2亿吨/年, 产,加快恢复煤炭市场供应。 相关煤矿已陆续按核定产能生产, 四季度可增产 5000万吨以上。将具备安全生产条件的38座建 设煤矿列入应急保供煤矿, 允许阶段性释放产 能,合计产能1亿吨/年。为60余座煤矿办理接续 用地手续,确保1.5亿吨/年以上产能稳定释放。 积极推动符合条件的临时停产停工煤矿复工复

近日全国煤炭日产量超过1150万吨,比9月 中旬增加120万吨以上,其中晋陕蒙日均产量 860万吨,创今年以来新高。随着煤矿核增产能 进一步释放、建设煤矿逐步投产、临时停产煤矿 复产, 煤炭产量有望进一步增长, 发电供热和民 生用煤需求将得到有效保障。

白城市四大行业整治公开举报电话

一座小镇,留下一段三线建设记忆

●新华社记者 陶冶 杨仕彦

李传波说。

自然气息。

李传波告诉记者,816小镇区别于简单的 认为,816小镇为工业遗存保护与开发利用,

纯观光旅游小镇, 也区别于根植于城市的文创 提供了有益的借鉴和范例。

落日余晖下的重庆开州区汉丰湖景色(10月18日摄)。

为进一步深入推动我市四大行业整治工作 的实施,强化对四大行业整治工作的社会监 督,动员全社会力量发现和举报四大行业内的 违法行为, 市政法举报中心和各相关单位设立 举报电话,现公告如下:

巍巍武陵山、滔滔乌江畔。816,这个颇

在长江和乌江交汇的重庆涪陵区,十几年

2020年以来,在距离816工程洞体不远

具三线建设时期印记的数字,正成为重庆一张

前,随着我国816工程解密开放成为国内外为

数不多的洞体工程景区,一段尘封已久的三线

处,一个由816工程原配套机械加工厂遗址

改建而成的816小镇,让游客们除了参观洞

体,还有了一个可以了解三线建设历史,感

受老一辈建设者无私奉献精神和休闲游憩的

工厂,占地约200亩,依山而建,环境优美,

最多时曾有700多名职工在这里工作,云集了

当时国内众多优秀机械加工人才。1996年前

的重庆本土设计师李传波发现了这里,决定

将其打造成一个集军工文化体验、文旅文

创、乡村振兴和自然生态体验于一体的文创

园区,它有厚重的三线建设历史和老一辈建设

建成于1973年的816工程原配套机械加

2018年,有不少工业遗存更新改造经验

建设史逐渐被世人所了解。

后, 工厂停产、废弃。

市政法举报中心: 行业乱象整治公开举报电话 0436-3366685 市公安局: 行业乱象整治公开举报电话

0436-3252018

行业乱象整治公开举报电话 0436-3363792 市自然资源局: 行业乱象整治公开举报电话 0436-3352173 市交通局: 行业乱象整治公开举报电话 0436-3678230 交通运输服务监督电话12328

者爱国奉献、自强不息的红色基因。

"816小镇的一草一木、一砖一石都有故

李传波介绍说, 改造团队用现代的设计手

在利用工厂办公楼改造的星光民宿,记

事。我们在改造过程中始终怀着敬畏之心,用

创意在每一个细微处再现历史的厚重力量。"

法解构老厂建筑,对建筑空间并不是大刀阔斧

去改建, 而是小尺度改造, 最大限度保留建筑

原貌,留住建筑本身的历史底色。同时,将现

者看到民宿设计简约干净, 软装淡雅朴实、 舒适有趣。客房保留了办公楼外墙和20世纪

六七十年代的混凝土预制槽板屋面结构。人

们可以在室内空间观赏到风景, 感受清新的

墙、蓝的窗, 苏式屋梁和20世纪七八十年代

的大礼堂……40余栋老建筑经过简单修整,

成为历史的见证;成片的参天大树,枝繁叶茂

的香樟林, 随处可见的大小草坪, 长满青苔的

石板路, 历史与自然完美交融。

如今,漫步在816小镇,青的砖、红的

重庆历史文化名城专委会主任委员何智亚

(新华社重庆10月19日电)

代设计植入其中, 让老建筑焕发新生。

反电信诈骗专线 96110

今年"双11"快递服务主打绿色基调

新华社上海10月18日电(记者何欣荣)中国快 递协会18日在上海召开2021年"双11"快递服务保 障工作协调动员会。会议向全行业发出绿色"双 11"倡议,希望与电商和广大消费者一起,共同推 进快递业绿色发展和生态环保建设。

每年的"双11"都是快递业务高峰,遍地的纸 箱、包装物令人印象深刻。在今年"双11"来临之 际,中国快递协会向全行业发出主题为"绿色快递 人人有为"的倡议。倡议各大快递企业在业务旺季期 间,全面落实国家和行业关于绿色发展的各项要求。

倡议具体内容包括:推广产品包装与快递包装一 体化,80%的电商件不再二次包装;推广生鲜快递可 循环配送箱、可复用冷藏式快递箱,减少使用一次性

除了绿色环保,保障快递小哥合法权益也是今年 "双11"的一大主题。目前,全国的快递从业人员数 量超过400万人,支撑起了每年超过800亿件的快递 业务量。

今年7月,交通运输部、国家邮政局等七部委联 合发布《关于做好快递员群体合法权益保障工作的意 见》。中通快递相关负责人在动员会上表示,中通在 关爱快递小哥、加强权益保障方面不断加大投入,试 行快递员派费直链,提升派费结算时效,实现收派费 用标准化、账单透明化, 切实提高快递员收入。



10月18日,村民在西安市周至县楼观镇焦镇村采摘猕猴桃。

近期,陕西省西安市周至县迎来猕猴桃收获季。周至县位于秦岭山脉北麓,自然环境优 越,是猕猴桃优生区。近年来,该县从科技研发、产品加工、市场营销、品牌建设等多个环 节协同推进猕猴桃产业发展,已建成10个省市级现代农业示范园区。目前,周至县猕猴桃种 植面积达43万亩,年产鲜果53万吨,综合产值超过50亿元。 新华社记者张博文摄

21日猎户座流星雨将迎来极大

文科普专家介绍,哈雷彗星的"礼物"——猎户 上一次回归是在1986年,下一次回归要等到 座流星雨将于10月21日迎来极大,极大时ZHR 2061年。这颗大名鼎鼎的彗星"孕育"了上半年 (在理想观测条件下,辐射点位于头顶正上方时, 的宝瓶座厄塔流星雨和下半年的猎户座流星雨。 每小时能看到的流星数量)为20颗左右。

雨, 其母体为哈雷彗星, 这是第一颗被人类记录

新华社天津 10 月 19 日电(记者周润健)天 的周期彗星,每 76 年左右绕太阳一周。哈雷彗星

猎户座流星雨的特征非常明显:流星速度 猎户座流星雨是每年固定发生的中小型流星 快,亮流星多,而且呈白色,峰值持续时间长。 天文预报显示, 今年猎户座流星雨的极大时

刻发生在10月21日20时左右,无爆发预期,极 大峰值相对平缓,每小时大约有20颗流星划过东

"这个时段,该流星雨的辐射点还没有升起。另 外,21日是农历九月十六,大月亮会对观测造成不 利影响。综合考虑,今年猎户座流星雨的观测条件 不是很好。即使是在观测条件非常好的山区,每小 时能看到10颗左右就算很好了。"修立鹏说。

虽然今年猎户座流星雨的峰值时间赶上大月 亮,但猎户座流星雨的活跃周期很长,从10月2 日持续到11月7日。

做人民满意的"城市管家"

(上接一版)

果反馈、跟踪检查、重点督办一整套工作流程。 自律、公务用车六个方面,明底线、划红线,以 坚持深度清洁城市,市区街路机械化清扫全覆 刀刃向内的勇气正风肃纪。 盖,城市垃圾日产日清。

坚持网格化管理,把300余名网格员下沉到 日常行为、执法行为、执法程序五个方面,定标

制定规范执法制度和流程图,严格规范行使行 各界和域外人士的普遍赞誉。

政职权,常态化开展执法人员法治学习培训,规范 行政执法案卷制作、审核;全面执行行政执法全过 程记录,完善信息采集管理、规范记录归档等措施, 保证公平公正文明规范执法。打造特色女子中队, 实行"五个规范",从执法着装、文明用语、以柔性执法、阳光服务成为新时代城管形象代言。

启动城市市容和环境卫生集中整治及专项治 79个网格,及时发现解决城市管理问题。坚持巡 准、立规矩,打造队伍形象。出台"六条禁令", 理行动,大力开展静态停车秩序整治、违章建筑 查管理全覆盖,形成从问题发现到分类交办、结 从工作纪律、禁酒、服务态度、执法方式、廉洁 整治、小广告整治、不文明祭祀治理等综合治 理,切实树立了干净、整洁、有序的城市形象, 增强了广大群众的获得感、归属感,赢得了社会

(上接一版) 这些举措, 扩大了职称评价人员范 索实行代表作制度……改革明确以品德、能力、"中国科学院提升陈景润为研究员"的消息,激励 围,畅通了各类人才职称申报渠道,有助于进一 业绩为评价导向,更加注重业绩成果和实际贡 许多人向着科学高峰攀登,为实现科学技术现代 步激发各类人才干事创业的热情。 职称职称,关键是要"与职相称"。纵观27 文、唯奖项倾向。标准是人才评价的标尺。相关 任何时期都更加渴求人才。不断完善人才评价体 个职称系列的改革指导意见,从高校教师职称评 举措,将令职称评价标准回归岗位需求和实际贡 系,努力形成人人渴望成才、人人努力成才、人

论文相关指标作为前置条件和判断的直接依据; 人才专注本专业。 到对医护人员加强医德医风和从业行为评价,淡 化论文要求;再到对研究人员强调论文质量,探 兴。40多年前,人民日报头版以醒目方式报道了

献,以实绩论英雄,避免唯学历、唯资历、唯论 化贡献自己的力量。奋进新征程,我们比历史上 审将师德表现作为首要条件,不以SCI、SSCI等 献,也将让更多人才避免在专业外耗费精力,让 人皆可成才、人人尽展其才的良好局面,使优秀

人才脱颖而出, 我们就一定能为实现中华民族伟 济济多士,乃成大业;人才蔚起,国运方 大复兴的中国梦提供坚强人才保证和智力支持。

市创建全域旅游示范区,提升白城区域旅游节点地位。 张艳表示,将打造"三大品牌",擦亮白城文旅产业 发展新名片。努力打造"歌舞鹤乡·放飞梦想""快乐运 动·幸福鹤乡""湿地鹤乡·生态白城"文、体、旅三大特 色品牌,通过"以活动创品牌,以品牌聚人气"的形式, 融合开展群众文化活动、全民健身活动和旅游节事活动。 积极组织开展好春晚、广场文化活动季、中国·白城半程 马拉松、吉林·白城湿地文化旅游节、吉林西部汽车房车 穿越集结赛、"冰舞鹤乡"冰雪文化旅游节、冬捕节、杏

大力推进文旅产业融合发展 为实现白城高质量跨越式发展提供文旅支撑

(上接一版) 同白城医高专等通力合作,建设好体育馆、 化服务,为白城文旅产业发展奠定更加坚实的阵地和基 游泳馆、滑冰场、排羽中心等项目,推动建设白城"医教础。"文旅中心"建设的主要任务是打造好"长松大白通 融合"新板块;力争尽快完成博物馆、文化馆、图书馆、长"吉林西部河湖草原湿地生态旅游环线(白城段),重 花节、采摘节、垂钓节等特色活动,打好白城"生态"这 美术馆等文化服务场馆升级,加快构建白城现代公共文化 点推进嫩江湾创建国家5A级景区,重塑向海、莫莫格、 一金名片,为鹤乡群众展示更加美丽的鹤乡白城,向域外 服务体系,为群众提高更现代、更优质、更普惠的公共文 嫩江湾、月亮泡、查干浩特等重点景区,支持大安市等县 展示更有魅力的吉林西部生态新城。

养,切实助力自治、法治、德治相结合的乡村治理体系

建设。 针对群众迫切需要的科学技术、医疗技术、农业技 术、养殖技术、种植技术等,大安市开展各类科技技能培 训志愿服务活动36次,增强农牧民科技致富本领、壮大 农村集体经济, 切实提升农牧民群众收入水平, 助力乡村

国庆前夕,大安市92支志愿服务队组织开展"爱心 每日捐"等募捐活动,为865名党龄达到50年的老党员 积极开展法治宣传、法律咨询、法律援助、法律进 颁发"光荣在党50年"纪念章。开展关爱空巢老人、留

白城市中信拍卖有限责任公司 记,参考价1.09万元。 接受委托,以网络拍卖方式拍卖以

白城市洮北区慈善会, 法人: 罗红丽, 地址: 洮北区金辉北街8

号,因工作需要,经会议通过、业务主管单位批准,现将白城市洮北区

慈善会法定代表人罗红丽变更为张子荣,本协会无债务债权纠纷,特此

重庆开州区的汉丰湖, 是三峡蓄水后长江水倒灌形成的一个湖泊。近年来, 重庆开州区全

力推进汉丰湖环境整治和生态修复、经过科学规划和因地制宜的探索、汉丰湖消落带生态系统

修复形成了湖在城中、城在山中、人在山水中的和谐画面。汉丰湖在改善人居环境、提升城市

品质的同时,成功创建为国家湿地公园,并为国内外消落带生态治理积累了经验。

1. 吉GSE757雅阁牌HG7240A paimai.caa123.org.cn) 小型轿车,2007年9月登记,参考价 0.74万元。

2. 吉 GD508 警 捷 达 牌 FV7160FG 小型轿车, 2011年8月登 名手续, 同时到我公司办理书面竞买手 记,参考价1.09万元。

记,参考价1.04万元。 4. 吉 GD515 警 捷 达 牌 FV7160FG 小型轿车, 2011年8月登 26-3号

拍卖时间:2021年10月27日9:30 拍卖地点:中拍平台(https://

报名及展示时间:2021年10月25 日至10月26日16:30 有意竞买者需在中拍平台办理报

新华社记者刘潺摄

白城市洮北区慈善会

2021年10月20日

续及交付标的参考价20%竞买保证金, 3. 吉 GD511 警 捷 达 牌 取得竞买资格。标的详细情况及报名 FV7160FG 小型轿车,2011年8月登 操作方式请咨询我公司。 咨询电话:0436-3233433

公司地址:白城市幸福南大街

大安: 深学党史践初心 志愿服务办实事

展送医下乡、免费体检、义诊送药、健康巡讲、健康咨 全市中小学生争当"新时代好少年"的信心和决心,帮助 询、疾病预防等活动108次,通过普及公共卫生知识,切 未成年人扣好人生"第一粒扣子"。 实加强全民健康教育和心理健康教育。

(上接一版) 妇女儿童健康知识及疫情防控知识,组织开 起学校、家庭、社会"三结合"的立体式教育体系,激发 振兴。

同时,积极开展未成年人思想道德教育、爱国主义教 乡村等活动78次,发放宣传资料1000余份(册),扩大 守儿童、特殊困难群体等各类公益活动73次,切实提升 育志愿服务,厚植爱党爱国爱社会主义的情感,全面构建 法律知识普及面,加强全民普法教育,提高全民法治素 群众的获得感、幸福感、安全感。

邮政编码:137000 白城新闻印务有限公司承印:3333467 白城日报社发行公司发行:3340020

二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153